

艺海文化艺术学校校长韩会亭谈 “艺考热”后的“冷思考”

我省今年高考艺术考生录取分数线普遍上涨,可是,郑州市暑期参加高考艺术培训的人数不减反增,是什么导致“艺考热”持续升温?

为此,记者采访了郑州艺海文化艺术学校韩会亭校长,韩校长说:“艺考人数呈现逐年大幅度增加的趋势,2006年接近6万人,2007年更是猛增到了82443人,增幅达到了40%,激烈的高考竞争催生了‘艺考热’,学艺术确实能给考生带来诸多优势。”

韩校长指出,艺术类专业对文化课成绩要求比较低。上一所高校需要500分以上,而艺术院校300分就能上,这使得学校考生和家长都直观地认为报考艺术院校是一条捷径。

同时他也认为,“艺考热”并没有不正常过热。“艺考热”最根本原因是教育需求不断增长,而教育资源相对紧缺。竞争使得艺术专业吸引大量学生报考,催生了院校的扩招。全国1700所高校中有80%以上设置了艺术专业。因此许多人担心艺术类学生的就业问题,但我们也看到,我国广播影视、工业设计、娱乐传媒等产业发展迅速,人才需求旺盛。艺术仍然是朝阳式的产业。

最后,韩校长谈到,“艺考热”增加了艺术考试的压力。这就要求学生必须进行专业系统的学习,要具备扎实的专业基本功和文化知识。 尹帅

启智玩具 受早教教育者青睐

启智玩具自进入河南以来,得到了家长和孩子们的青睐。经过近年来的运作,启智类玩具已将玩具市场进行了细分,对消费群体和消费市场划分得更细更准确,这将推动国内玩具市场走向专业化、细分化。

据了解,启智玩具是近年来刚刚兴起的集玩具与教育于一体的玩具概念,对象主要是6岁以下儿童。通常启智玩具是根据婴幼儿不同年龄阶段,将启智玩具划分为0至1岁、1至2岁、3岁以上等三个专区进行专门分类,以便帮助家长根据婴幼儿年龄阶段、特点有目的地选择适合的玩具。

婴之杰早教2006年引进欧美全新“玩具教育(educate toys)”以“玩教结合”的新型售卖理念和品牌化的教育服务观念,开拓了精品玩具卖场的市场定位,在中高端家庭群体中圈定了市场发展方向。在一年时间里,郑州及周边地区就发展了十余家连锁中心,同时设立的还有数十家婴之杰早教中心。 李娟

红旗数学这样教孩子—— 了解孩子学习的每个细节

红旗数学经过各地老师多年教学研究,推出了“红旗数学通”九级闯关训练,初高中均为九级,每个级别里面又含九个关口,总共81关。“九级”是把整个初中和高中数学训练各分成九个大块,“九关”是每个级中分九个内容,前六关突出基本知识关,兼顾基本技能关,后三关突出基本技能。每个关口都要进行测试,如果前六关过不去,后三关就不能过,直到过去为止。

小班单独指导 基本技能综合技能同提高

辅导均为小班单独指导,前六级是基本知识和基本技能级,后三级是综合技能级。如果前六级过不去,后三级也不能过。这样做最大好处,首先解决了过去大班课,学生学习差异造成的上课跟不上,而任课老师又难以兼顾,最后逐渐失去学习的信心。其次,把数学学习的大目标分解成几个小目标,孩子实现起来也比较容易,更容易激发孩子的学习兴趣。还有,老师可以在这种分解辅导中,及时发现孩子掌握比较好的地方,对他们进行有针对性的鼓励,让孩子不断产生继续学习的动力。当然,老师也会及时发现学生哪个内容没有过去,就会根据孩子的各种情况进行分析,继续给出这个内容的训练方案,直到孩子过关为止。



专职教师任教
研究更深入带学生更自如

在红旗数学这里,老师均为专职,并都只负责某个级别,比如函数、几何等都是专一由几个老师单独研究,负责辅导。这样就保证了教学的稳定性,老师研究更加深入,带学生更加自如。还有每当孩子过不同的级别,就有不同的老师辅导,也让孩子能够在统一的教学形式下,感受不同老师的风采,学

习不同老师的思维模式,而不是长期跟一个老师学数学。红旗数学更大的不同是,目前国内唯一一个能够做到数学“个性化”出题的,每个学生的训练和作业题目都不一样,老师电脑可以随时查阅孩子过去的情况,并根据孩子的细微变化,进行题目训练的调整。

红旗老师有多年的教育研究经历,使得他从初中一年级到高中三年级,每个阶段数学特点、学生特点,都能够了如指掌,这就是他敢于在国内最早推出数学承诺教育的原因。随着自己教学研究的深入,以及整个教研团队素质的提升,从最早学生的高考数学承诺线从110分、120分,升到今年的130分;中考数学承诺线从90

分、100分,今年升到110分。

红旗数学初三和高三数学辅导正在招生,2008年数学承诺分数线为中考110分,高考130分。另外应初一、初二和高一、高二学生家长要求,推出“单级突破班”、“一年伴随班”等。

咨询电话:67950699 67950899 (西部文化宫) 67097622 67097623 (东部新通桥) 网址:www.disanfang.com



国学推广者来本报授课

8月15日下午,郑州市晋唐书画学校校长张森来到本报为记者讲授国学,并赠送了亲手书写的小楷《弟子规》,作为道德规范的自律参考书。张森校长在讲课中说:

“学习国学能让人们学会感恩,体会幸福,就会让人感到每天都是在得到多少,而不是失去多少。注重礼节,尊重别人,欲开智慧必先开心量,欲开心量必先开孝道。礼貌

能让外在表现与内在存心形成互相促进、良性循环,进而达到正则通,通则达的成功人生境界。”

讲学让听课者接触到了国学的博大精深,把国学

运用到工作和生活中,就能提高工作效率,令人生美满幸福。

讲课结束时,张校长一个深深的鞠躬,感动了大家,现场响起了热烈的掌声。 尹帅

晚报推荐

郑州市青少年宫招生

郑州市青少年宫坚定不移地深入贯彻落实《中办、国办(关于进一步加强和改进未成年人校外活动场所建设和管理工作的意见)》文件精神。自建宫以来始终坚持校外教育的公益性原则,大力开展青少年丰富多彩的益智实践活动,在实践和活动中张扬个性、激发学员创新思维力、培养青少年儿童审美情趣。常年开设幼儿美术、儿童美术、国画、写生、素描、卡通动漫、面塑手工、书法、声乐、二胡、琵琶、古筝、竹笛、钢琴、电子琴、葫芦丝、小提琴、萨克斯、吉他、航模、围棋、象棋、跆拳道、武术、珠心算、语言、主持人、写作、奥数、拼音、英语、民舞、芭蕾、拉丁舞、机器人、乒乓球等培训项目,希望之舟在这里起航,梦想从这里飞扬!快乐学习,快乐成长,就在快乐的青少年宫。

招生时间:即日起至9月8日
上课时间:2007年9月8日~2008年1月10日
咨询电话:67446221
同时欢迎各专业优秀老师到我宫执教

葛老师助艺术生攻下文化课

葛老师针对艺术生基础弱,注重强化基础知识补习,彻底抛弃了一般学校对艺术生文化课“大而全”的要求。凭借十年教学经验,葛老师用扎实的知识,妙趣横生的

语言,使每一节课都生动有趣,让学生由被动接受变为主动学习。因此,2007年一本录取32人,本科升学率稳定在95%左右。

咨询电话:13623825070 63845270

银星艺校 艺术摇篮

郑州银星少儿艺术学校是经教委批准成立的一所专业性强的艺术培训机构,北京舞蹈学院考级指定单位,参加省市电视台演出与明星同台献艺,每年均有学生考入艺术名校。

开设课程:舞蹈 美术 语言 器乐
“识字大王”学前班现火热招生中……
总校:京广北路33号“天赐良园”院内1号楼4楼66655557
分校:永安街39号(原永安商场二楼)68235444 13938260694

清华IT河南校区

清华IT是清华大学与国家信息产业部合力打造企业急需人才的培养基地,清华IT河南校区则是中原地区唯一一家由清华大学继续教育学院授权成立的专业化培训机构,全项目由清华大学主办,清华大学继续教育学院承办,清华大学教育培训管理处监管。

人生投资,认准品牌;清华IT,国家信誉;优势课程,责任教学;

抢手人才,清华缔造。
清华IT河南校区近期将入驻郑州北大学城,良好的学习环境,丰富的资源共享,来这里您既是一名大学生,也是一名企业急需的IT人才。

专业课程:清华高级网络工程专业、清华多媒体技术工程师专业、清华软件开发工程师专业
咨询电话:0371—65582690 65582980
学校网址:www.hnqh.it.com

郑州艺海文化艺术学校

最优师资、权威教辅、重磅出击、倾情奉献

郑州艺海文化艺术学校是权威艺术高考培训机构,省会名校文化课老师授课,以文化课为主线、以艺术课为强势辅助,专业招收文化课成绩在200~500分的新高三学生和艺术复读生,确保考上理想大学。热烈欢迎各位家长和学生到校参观考察。

开设班类:播音主持、编导制作、影视表演、模特空乘、美术类、音乐类。

地址:文化路与丰产路交叉口向东100米路北
电话:0371—63876311 63876312 63831809
网址:www.hnyesgk.org.cn